



H7N9禽流感来袭 生物疫苗股井喷



闻风 大涨

国五条地方细则低预期 地产股集体大涨

制图 李荣荣

国家卫生和计划生育委员会3月31日通报,上海和安徽发现三例人感染H7N9禽流感病例。受上述消息影响,A股市场生物疫苗概念股周一集体井喷,高居两市概念板块涨幅榜首位。个股方面,海王生物、莱茵生物、联环药业直接“一”字涨停,另有鲁抗医药、天坛生物大幅高开并封死涨停。

游资炒作

对于昨日生物疫苗概念股的大涨,中国药科大学教授陆涛认为,仅仅是市场炒作。“目前发现的已感染病毒和疑似感染病毒患者数量还不多,并且疫情在第一时间受到了控制,国家大规模批量生产疫苗的可能性并不大。”陆教授介绍,每一种病毒疫苗的研发都需要一个过程,目前对生物疫苗股进行过激的投资无异于不明智的选择。“目前股民对于这种生物医药股的投资行为不值得提倡。”从昨日龙虎榜看,炒作鲁抗医药、联环药业、海王生物的也都是游资席位。

故伎重演

不过,另一位医药人士则表示,虽然目前国内外并无针对H7N9亚型禽流感病毒的疫苗,但通常情况下这一消息会引起资本市场对于生物疫苗概念股的关注,相关概念股可能迎来短线炒作机会。“例如,在2009年甲型H1N1流感全球蔓延时,A股中的相关概念股就被热炒。”资料显示,2009年,备受游资追捧的莱茵生物3个月内股价涨幅将近3倍。此外,今年2月19日,由于禽流感袭击美国,A股市场生物疫苗概念股在当日大盘暴跌1.6%的情况下逆市大涨,联环药业涨停。

大盘

4月开门绿 沪指小幅下跌

昨天是四月的第一个交易日,沪深股市再次呈现震荡整理的特征,银行等板块多是以调整为主,而房地产板块则一度大幅拉升,受此带动,深成指小幅上涨,明显强于沪市。此外,消息面上,3月PMI为50.9%,创11个月新高,但对股市的提振效应并不明显。截至收盘,沪指报2234.4点,跌幅0.1%;深成指报8937.75点,涨幅0.54%。巨丰投顾认为,2140点附近是跨年行情的重要资金密集成交区,支撑力较大。

现代快报记者 刘芳
实习生 王成超

在过去的的一个周末,多地政府陆续公布国五条细则,但大多并未明确20%征税规定。地方细则的“松绑”让压抑许久的地产股走出修复行情,早盘开盘后共有4只地产股冲击涨停,午后有所回调,至收盘只有珠江实业坚守涨停板,但整个板块涨幅超过5%的个股还有5只,房地产开发板块指数涨幅达到1.36%。

利空出尽?

上海易居房地产研究院副院长杨红旭在博客中评论各地国五条细则称,少数城市提及20%个人所得税,多数城市根本没提,意味着短时间内此税不可能从严格落实。“只有北京限购升级,其他城市基本没有落实。”

昨天开盘地产股大涨后,杨红旭又在微博中补充表示,地方细则不给力,很多条款没提及,或者说说法暧昧,所以地产股出现了利空出尽是利好的情况。“反弹高度不好说,持续时间也难讲,但一定会反弹。”

难言乐观?

不过,职业投资人股锋则认为,地产股难言乐观。“如果说地产调控细则陆续出台,被认为利空出尽,是地产股大涨的催化剂,那么别忘了后面还有持有物业信息联网,别忘了房价在政策层面必须被按住。”股锋认为,如果地产调控就此落地,那么地产的交易量下降是一定的,这会影响到地产公司业绩,及其他相关产业链。“如果地产调控只是装样子,那么后续政策和市场博弈还将持续,有了对政策的担心,地产强势表现依旧不会持续。”




一寸江景一寸金 最多劲省12万

威尼斯水城联袂三大网络迎春电商震撼启动

稀缺江景92m²两房、120-135m²三房、165m²四房震撼推出

· 近地铁口 · 一线江景 · 成熟配套 · 毗邻名校 · Artdeco风格 ·



江苏楼市热线 **58579999 58402020**

VIP-Hotline-025

江北售楼处:大桥北路77号江北电信大楼(原天润城售楼处) 现场售楼处:浦珠北路北外滩1号

江北售楼处乘车路线:乘101、156区间、174、174区间、600、607、183、D2、D5、D4到珠江太阳宫MALL北站即达

现场售楼处乘车路线:公交132、151、175、175区间、132区间至威尼斯水城站下车即达



